

我区开展城镇燃气行业安全生产检查

本报讯 为切实做好岁末年初城镇燃气行业安全防范工作,确保人民群众度过一个平安、祥和的新年,区住建委燃管处联合相关部门,对我区燃气经营企业及其所属液化气供应点和加气站进行节前城镇燃气行业安全生产大检查。

检查组根据各自职责对我区燃气企业现场管理进行了细致检查,包括安全生产责任落实、供气合同签订、日常值班巡查、宣传培训教育、设备设施维护保养等,并对储罐区、充装区、监控区及消防报警设施进行了现场查看和检测。

冬季是燃气用气高峰,也是燃气事故多发和易发季节,各企业应进一步加强节日期间值班值守,认真做好各项工作,确保春节期间我区城镇燃气安全生产形势稳定。

余月霞 徐佩

265 省道金坛段通车

本报讯 265省道金坛段日前正式通车。工程全长24.561公里,北起我区与镇江丹徒区交界处,终点位于溧阳段毗邻的上阮现代化农业产业园。工程于2016年上半年开工建设,其中A1标段于去年6月份通过验收。

265省道金坛段紧邻国家5A级旅游示范区茅山旅游度假区,项目部在施工中不仅没有破坏原有的风景,反而用人文景观

和优质的道路、弧线高架为景区增添了一道风景线。为打造文明工地,项目部派专人在居住区测试分贝,控制和降低现场噪音;施工中按时洒水,避免扬尘污染环境;设置泥浆循环池处理污水,用泥浆专用运输车,防止抛洒滴漏污染环境。

此外,施工中做好涉及的土墩墓发掘与保护。265省道金坛段工程共发掘8座春秋时期土

墩墓、3个六朝墓葬及2个明清窑址,项目部积极配合文物部门进行测绘,加强现场保护,为考古队提供良好作业条件,并为保护墓葬进行线路调整,出土文物近千件,既有效保护了文物,又保证了工程如期建设。

265省道通车,使金坛、常州乃至工程沿线连接更加紧密,当地居民出行时间也大大缩短。

吴淑琴 蒋建君

人行金坛支行 开展金融知识公益宣传活动

本报讯 为防范春节期间农村地区非法集资等违法金融行为,提高返乡农民工的风险防范意识和自我保护能力,日前,人民银行金坛支行精心策划,在金坛汽车站开展以“小猪佩奇安全过大年”为主题的金融知识公益宣传活动。

当天,活动现场聚集了大量从南京、无锡、苏州等地返乡的农民工,汽车站咨询台背景张贴卡通版“小猪佩奇”和鼓风机版“啥是佩奇”两款宣传海报,人行志愿者佩戴“非法集资,害人害己”等绘有小猪佩奇的金融安全口号,分成三个阶段进行宣传。第一阶段利用车站咨询台讲解。现场发放毛巾、指甲钳、宣传袋等吸引客流量,讲解“冒充医保、社保人员进行电信诈骗”、虚造“买原始股”、“投资高科技企业”等噱头进行非法集资等违法案例,提醒公众增强风险防范意识,提高风险识别能力。第二阶段走进候车区,向旅客及乘务员发放金融知识宣传折页。第三阶段走上大巴车,挨个发放宣传折页,讲解金融知识,让乘客在候



金融知识活动现场

车和旅途中也能学习金融知识,获得乘车旅客一致好评。

农村地区金融资源相对薄弱,农民的风险防范意识不高,是金融诈骗、非法集资案件的多发地、频发地,特别是春节期间,农民工辛辛苦苦挣了一年的工资回家过年,很容易引

起不法之徒的觊觎。本次活动注重实效,将风险防范理念送到身边,提高农民远离非法集资的警觉性,维护农民财产安全,确保大众过个祥和幸福的春节,不给金融诈骗、非法集资可乘之机。

赵晨艳

区总工会 邀请外来务工人员同吃年夜饭

本报讯 数百张笑脸共抒人间温暖,无数声祝福喜迎新春佳节。1月29日傍晚,朱林镇黄金村新落成的集训中心食堂内,张灯结彩,洋溢着浓浓的爱心与温馨,透出一派节日气氛。由区总工会举办的,以“工会伴你过大年”为主题,邀请外来务工人员同吃年夜饭活动正在这里举行。

现场气氛温馨,觥筹交错之间,新年的喜气洋溢在大家的笑

脸上。吴康已经在沃尔核材工作了两年,他是陕西人,今年由于工作需要,不能回家过年。“让我感到意外的是,快过年了,工会领导还惦记着我们,与我们同吃年夜饭,让我们在外也能感受到浓浓的年味,太幸福了。”

庞美丽是河南人,她是东方盐湖城杂技团演员,春节假期正是他们最忙的时候。“我春节很少能和家人团聚,每年都是在陌生的城市过年,今年刚到金坛就让

我感受到浓浓的关爱和温暖。”

近年来,随着我区两个加快不断推进,一大批优质项目相继落户金坛,项目引进带动了用工大幅增长,越来越多的外来务工人员扎根金坛,成为金坛的新市民。此次活动是区工会组织对职工关心和关爱的缩影,让更多的外来务工人员度过一个欢乐、祥和的春节,让他们更好、更快地融入金坛这座城市。

左玲

镇村公交 330 线路调整优化

本报讯 随着直溪至建昌的巫家路改造竣工交付使用,区运管部门春节前及时对镇村公交330路(建昌客运站--直溪客运站)线路走向进行优化调整。

调整后的镇村公交330线路,运营里程单程减少6公里,运营时间节省20分钟,由原来日发6班增加至日发8班,首

班07:00,末班16:30,全程票价1元。

330线路优化调整,解决了杨家村、巫家村、直溪中学、制粉厂、溪城小区、亚西路等沿线无公共交通的状况。原330线路经过的金茅线沿线百姓的出行,由城乡公交252路替代,实现了公共交通资源效益的最大化。

程网庆 蒋建君

区餐饮商会热心参与社会慈善公益事业

本报讯 1月29日上午,58岁的低保户李七虎,领到了来自区餐饮商会发放的“温馨年夜饭”慰问物资。虽然听力有些障碍,但是他还是向帮扶人员表达了感激之情。从2014年开始,该商会在春节前都会组织会员单位开展“温馨年夜饭”活动,今年是第五年,主要通过赠送年货、请吃年夜饭、送过年红包等方式献爱心、送温暖。今年赠送年货和红包等

共计162000元。活动中,帮扶人员还走访慰问了孤寡老人和抗战老兵,并为他们送上新春祝福,大家在一起唠家常、话新年。

据了解,区餐饮商会自2000年成立以来,目前已发展会员单位120多家。近年来,在发展自身的同时,区餐饮商会积极主动承担起对社会的回馈责任,热心参与社会慈善公益事业。

邵植

我区召开安全生产暨烟花爆竹禁放工作会议——筑牢安全生产稳固防线 把好高质量发展安全关

(上接第一版)

去年,我区扎实开展重点行业(领域)专项整治,抓好培丰化工集中区和24家化工企业安全关停、本质安全诊断等工作,推广隐患排查治理智慧系统和应急处置卡;抓好烟花爆竹销售旺季专项检查、城区禁放等工作,捣毁违法销售窝点1处,没收违法销售制品465箱;并扎实开展建筑施工专项整治、特种设备专项整治、道路交通专项整治和消防专项整治。

今年,我区将全面宣传贯

彻《常州市党政领导干部安全生产责任制规定实施办法》,严格落实领导干部安全生产责任制,落实部门监管责任和企业主体责任,加大行政执法力度,推动建立以安全生产为基础的综合性、全方位、系统化的城市安全发展体系。同时,加快双重预防机制建设,全方位构建风险分级管控和隐患排查治理双重预防机制,切实扛起促进安全生产形势持续稳定好转的政治责任,狠抓各项责任措施落实,牢牢守住安全生产底线。

徐欢

一批非法烟花爆竹被销毁

(上接第一版)

公安部门提醒,市民可通过电话向有关部门举报违禁燃放和违法销售、储存、运输烟花爆竹违法犯罪活动。公安

部门举报电话(违法运输、携带、违规燃放):110;安监部门举报电话(无证销售、违规储存):85683110。

邵植

区城管局:深入开展“城市管理跨越年”活动

(上接第一版)

在狠抓市容精细化管理方面,区城管局将对城中村、住宅小区、工地管理和园林绿化等城市管理薄弱环节开展攻坚整治,通过以点带线、以线带面持续整治,达到城市“靓”化。通过推行管执分离,强化基层数据收集,制定市容精细化标准,配套建立对应的指标、责任和考核评价体系,以标准化促进精细化。

为精心建设民生工程,今年,区城管局将继续实施“931”工程。深入开展30个老旧小区和30条背街小巷综合整治工作,不断拓展特色、品位巷和省级宜居示范居住区创

新效应,实现“一条街巷、一个小区”带动“一座城”的转变,提升群众获得感。深入推进“263”行动,进一步拓展城乡生活垃圾分类收集范围,扩大餐厨废弃物收运处理覆盖面,推进垃圾治理源头减量、资源化利用率。加快推进生活垃圾焚烧发电及灰灰库项目、建筑垃圾集中处置场、新城东苑垃圾中转站、生活垃圾收集“房改亭”等基础设施建设;按照星级标准提升改造24座公共厕所;适时启动城区生活垃圾密闭直运工程,逐步淘汰落后的环卫基础设施设备,全力保障和改善民生。

徐欢